

中国上海第十四届建筑装饰设计大赛条例

十月的浙江秋风送爽，10月10日到11日，由上海市装饰装修行业协会主办，上海聚通集团腾龙设计和伟星新材共同承办的“中国上海第十四届建筑装饰设计大赛高峰论坛”在美丽的台州临海经济开发区伟星新材工业园举办。近百位上海家装设计界的代表参与了本次活动，这是腾龙杯“感受海派文化，传承人文设计”系列高峰论坛的第三季：走进浙江，对话设计。

伟星新材副总经理施国军先生发表致辞，伟星产业广泛涉及建材、服装辅料、金融、水电、房地产及光学等，在管材类已成为国内第一品牌，每年为上海五六万用户家庭提供安装服务，确保从产品到施工的双质保，欢迎大家经常来伟星做客。

聚通集团总裁徐国俭先生致辞，他指出前两次腾龙杯设计大赛论坛各路设计大咖奉献了精彩的分享。而第三次论坛，作为本届大赛的收官之作，我们将论坛的讲台交给了大赛脱颖而出的获奖优秀设计师。同时，徐总预告，上海住宅委的质保金单位，将推出“匠心美作工地直播



大赛”，展示上海家装界的匠工、匠艺、匠作。这将是上海家装业界的又一场盛事。

上海市装饰装修行业协会设计委员会秘书长朱吉人受协会秘书长刘勇委托代表主办方发言，并发布新版“上海市住宅室内装饰装修设计合同”示范文本。新版合同体现了以下特色：

- 一、对承接方的能力提出了要求。
- 二、更符合市场的需求，操作性更强。
- 三、为双方的合作交易提供了更大的协调空间。
- 四、逻辑上更合理，避免了不必要的纠纷的产生。
- 五、用词上更精准更规范。

长寿禅寺一期工程主体完工

经上海社科院李耀华老师的热情推荐与介绍，我们一行七人于2016年9月3日上午，驱车参观位于上海市闵行浦江镇浦锦南路1583号的长寿禅寺一期在建工程的主体完工。上午11时，一位热情洋溢、个头不高、戴着眼镜、充满智慧的年轻法师已在大门口等候我们的到来，他很快引导我们去会议室。我们都很诧异这位才39周岁的年轻僧人能否胜任上海这座特大城市的寺庙主持。耀维法师娓娓道来：1、他入佛门修行已过二十年了，至今仍坚持学习和修炼；2、凭借他的坦诚，打动了当地望族杜家后人，于2014年4月，迎回了失散77年的价值连城的镇寺四宝；3、广泛动员和吸引社会资源和力量，借鉴释永信法师和星云大师的方法，规避短视行

为；4、倡导以佛教禅宗文化和国粹文化相结合，兼收并蓄世俗文化各种流派，积极稳妥推进和弘扬佛文化的根植于民心；5、既入佛门净地，应以平和心态，克服浮躁；虚心学习、强化修炼；广交朋友，役其毕生打造富有时代特色的长寿禅寺。这番话语充分体现了年轻法师的睿智和有远见的目光。

由此可见，耀维法师以文化为承载，吸引八方来客，以潜心、静心和精心之态，并以二十年的心力与规划，稳健推进和打造长寿禅寺。在当下社会实属难能可贵，因此我们的顾虑已是释然了。虽然，寺庙建设尚有缺口，而我们一行都非常看好年轻的70后主持耀维法师的运作管理能力、文化创新能力和持之以恒的决心。

走进上海体验养生度假



传统概念上的旅游休闲养生似乎都要逃离都市，而最近有不少冲着养生主题的客人来到上海，他们或住进闵行的庄园时代，或来到崇明怡沁园度假村，既享受舒适的度假一流环境，又接受身体检

查。尤其近日上海健拓生物科技提供的“健康租赁”让不少乐于尝鲜。

据介绍，这两个度假地配备了对运动障碍和三维高血压等设施给客人在度假期间使用，同时提供设备租赁服务，可以让客人将设备租回家。

据了解，这里的健康度假体验型2-3天。度假体疗期间，还提供营养菜谱。崇明基地位于东平森林公园旁，不仅生态一流环境好，负氧离子高，住宿上还有别墅、公寓和森林小屋等多种选择。

“冬季，到吉林去玩雪”旅游推介

10月13日，“跟着省长游吉林”媒体见面会在深圳举行，吉林省副省长李晋修亲自做起了“导游员”，邀请长三角地区的游客，冬季到吉林去玩雪。

李晋修介绍说，多姿多彩的吉林，我美丽富饶的家乡，拥有优美的生态环境，壮丽的自然景观，悠久的人文历史，独特的民俗风情。冰雪、雾凇、森林、草原、湿地、火山地貌、少数民族风情极为典型，具有适合大众旅游优越的资源禀赋。多年来，在省委、省政府的坚强领导下，我们立足资源优势，主打冰雪旅游牌，大力发展旅游产业，越来越多的人认

宜兴又现珠联璧合《般若壶》

近期，紫砂壶都宜兴，又制创出一把让人眼前一亮又爱不释手的好壶。此壶乍看，就是中国陶瓷艺术大师何道洪的代表作：《启印壶》，细看：壶型饱满，线条流畅，显得古朴典雅又稳重大气。拿壶上手，壶上盖有“道洪传人”“吴士娟”二印。原来，此壶乃何道洪嫡传大弟子吴士娟所作。

落俗套。她在全面继承传统工艺的基础上，把民俗性、金石味和中国文化元素融合得天衣无缝，显示了中国传统工艺的统一完美，堪称大家。其作品集实用性、观赏性和艺术性为一体，深得广大壶友们的青睐。

诚然，这把《般若壶》的最大亮点，莫过于普陀山“道生长老”专门为壶题写“般若”二字。96岁高龄的“道生长老”德高望重，曾是中国佛教协会的副会长。“道生长老”虽社会影响广泛，但他的墨宝却很少示人。此次，“道生长老”题写的“般若”二字：遒劲有力，令人过目难忘。“般若”乃梵语的音译，意即：“终极智慧”、“辨识智慧”。专指：如实认知一切事物和万物的本原的终极智慧。也就是，区别于一般的泛指的聪明。

玩壶、藏壶的朋友、同道都深知：“壶以字贵、字随壶传”。紫砂工艺大师吴士娟制作的这把《般若壶》，因有了“道生长老”的题字，而使此壶相得益彰、浑然天成。



渭塘珍珠秋季新品发布

苏州渭塘有个玩多肉的好地方。景奕轩多肉馆和水培馆位于苏州市相城区渭塘现代农业示范园，占地5000多平方，是集绿色与科技为一体的旗舰型园艺基地。

多肉馆现已引进400多种多肉植物，拥有景天科、番杏科、十二卷属等珍稀多肉植物。原种由日本、韩国、欧美、南非等国家进口，进行本土化培育，馆内专门腾



出一块地种植多肉，形成自产自销的完整产业链。水培馆现已引进100多种水培花卉，现在正在尝试多肉水培。一改普通市场上的化肥供养，水培所用营养液为氨基酸型营养液，不会对任何动植物造成伤害。水培是一种“懒人”养殖方式，水里有小鱼游动，水上有美丽花卉，是一个微观的生态系统。



AURINDA
澳琳达



慢病管理
AURINDA



AURINDA
澳琳达牌甲壳素胶囊
辅助降血脂
保健食品



AURINDA
澳琳达牌甲壳素胶囊
保健食品

AURINDA
澳琳达牌甲壳素胶囊
保健食品

关爱三高人群公益活动

价值：2148元
免费体验

本次公益活动针对三高人群，面向社会征集1200人体验团。

请扫码进入线上报名页
了解活动详情

第一期上海地区报名进行中



名称 | 澳琳达牌甲壳素胶囊
批准文号 | 国食健字J20150001
保健功能 | 辅助降血脂
不适应人群 | 少儿儿童
注 | 本品不能替代药品



澳琳达牌甲壳素465mg/粒×60粒

市场价：358 特惠价：238.4